ANANTHZEIZ ®YZIKHZ ZTIZ
EIZArQriKEz EZETAZEIZ TEKNQN EAAHNQN TOY EZQTEPIKOY
& TEKNQN YINMAAAHAQN MNMOY YMHPETOYN 2TO EZQTEPIKO
TPITH 13 ZENTEMBPIOY

OEMA A
Al. (a)

A2. (3)
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OEMA B
B1l. ZwaoT atmravrnon: (ii)

AITioAdynon:

F,=B-l-a-qup=B-1-a-L=B-1.y(1)
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Fy:B-I-y/-n,u90":B-I-;/(2)
F;=B:1.6-n7u0° =0

SF=F,-F %@ ;5r-0
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B2. >woT amravrnon: (ii)
AiTioAéynon:
X, = Al-ny(a)-t +O) (l)

xzzAz.W[w.ng (2)

H egiowon Tng ouvbeTng Kivnong divetal atmd Tn oxéon:

X=A-77,u(a)-t+0+0) (3)

H diagopd paong Twv dUO0 TOAQVTWOEWV Eival ¢ = —.

YTtroAoyiCoupe Ta A kai ©:

A= AT+ A2 2AAcuvp 20 A AT 3AT 10 5 A=2A
A, 3
A
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Apa n oxéon (3) ypdeetal we €EAG:

(3)—>x:2Al-ny(w-t+%j#)x:2A1-77,u[—-—+£)—>x:2A1-77y(7[

B3. ZwoTr amravrnon: (iii)

E¢iowon ouvéxelag: A, v, = A, -v, —=%25p, =3p, (1)
Ocwpnua Bernoulli petagu Twv Béocwv I kai A:
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M. Eeapudloupe 10 Voo TOU Faraday:

|Ad)| |AB|
E,=—" N=".S.N>E, =0,16-0,25-300 =12V .
At At

2. YtmrohoyiCoupe Tnv avtiotaon TNG OUOKEUNG:
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Roy =R, +R, +R; =6Q
Kai n évraon Tou peupaTtog TTou diappEel TO KUKAWMA gival ion JE:

E
I, =—2 1 =2A
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3. To p€rpo NG €vraong Tou TTEdioU OTO ECWTEPIKO TOU owANvoeIdoug eival
ioo ME:

B, =4z-k,-n-I,; > B, =47-10"-500-2 » B, =47-10"T
ra. P=12,-R, >P, =22 >P,=8W..

OEMA A

A1. looppoTria pdBdou: (0TO OXNUA dEiXVOUUE TIG DUVANEIG OTN PAROO EKTOG
ammdé 1 duvaun otnv apBpwon, n otoia OTTwG Kal n oTatik TPIRH OtV
TIPOKOAEI POTTH).

St 20w LN =01 N = 30N
(4) 2 2

A2. Epapudloupe AAME yia Tn pdRdo BewpwvTtag wg eTTiTredo PNdOEVIKNAG
OUVAMIKAG eVEPYEIAG TO OPICOVTIO ETTITTEDO TTOU JIEPXETAI ATTO TO PECO TNG
KaTtakopueng papdou.

U =KTEA—>M-g-'—=%IA-a)f—>M-g-| :%M-I2~wf—>a)1:5rls
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A3. E@apudloupe apxn diatrpnong TnG OTPOPOPMNSG OTNV Kpouaon pdpdou —
OWHOTOG:
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IA-a)1=(IA+122)~a)2—>%M-|2~a)l=(%M-|2+m2~|2j-a)2—>a)2=2r/S
& v,=w,-1 >v,=2,4m/s
A4.Ta 1o owpam: SF=m-a ->mg-T =ma —»10-T=ma(1)

Tpoxahia: 7 =1, -a, > T- R—%M ‘R?. E_)T a(2)

MpooBéTw Katd wéAN Tig (1) kai (2) Kai éxoupe: 10-T+T =20 — a =5m/s?
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